
Ⅰ  教育・保育施設等の状況
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Ⅱ 「教育・保育の量」及び「地域子ども・子育て支援事業」
1 「量の見込み」と「確保方策」について

2 確保数
当該年度の実績値

3 評価基準
Ａ：達成
Ｂ：おおむね達成
Ｃ：未達成
Ｄ：目標事業量の設定なし

Ⅲ 次世代育成支援に関する施策
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2 修正箇所

黄色・・・実績

※Ⅰ教育・保育施設等の状況、Ⅱ「教育・保育の量」及び「地域子ども・子育て支援事業」Ｐ1～6の
色分け

令和３年度第２期子ども・子育て支援事業計画実績報告書

　本計画の期間は、令和２年度から令和６年度までの５年間です。毎年、進捗状況を点検･評価しま
す。
  令和３年度の事業推進状況について、「子ども･子育て会議」を開催し、点検･評価を行いその結果
を公表します。

　計画期間中の各年度に利用希望が発生すると想定した量を「量の見込み」とし、提供する町
の計画数を「確保方策」として示しています。

　施策に、大きく７つの基本目標を立て、施策目標を１８に設定し、８６の事業を実施しまし
た。
実績については、基本目標、施策目標、事業名、事業・施策の内容、事業担当課、策定時実
績、令和２年度の実績、実施状況・評価、今後の方向性の順に掲載しています。
　また、子ども・子育て支援事業計画と事業が重複している事業については、項目のみを掲
げ、実績は柴田町子ども・子育て支援事業計画の達成状況の中で点検・評価・検証をしていま
す。
　事業については、同じ内容で、複数の「基本目標・施策目標」に重複して掲載されているも
のもあります。

公立保育所
公立幼稚園
私立幼稚園

私立保育所
小規模事業所Ａ型
小規模事業所Ｂ型

家庭的保育
認可外保育施設

小規模事業所Ｃ型
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○ 保育所の状況

施設数・定員 (各年４月１日現在）

区分 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和3年度

　施　設　数 3 3 3 3 3 4 4

私立 0 0 0 0 0 1 1

公立 3 3 3 3 3 3 3

　定　員 420人 420人 420人 420人 420人 470人 470人

私立 0人 0人 0人 0人 0人 50人 50人

公立 420人 420人 420人 420人 420人 420人 420人

○ 幼稚園の状況

施設数・定員 (各年５月１日現在）

区分 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和3年度

　施　設　数 5 5 5 5 5 5 5

私立 4 4 4 4 4 4 4

公立 1 1 1 1 1 1 1

　定　員 580人 580人 580人 580人 580人 580人 580人

私立 520人 520人 520人 520人 520人 520人 520人

公立 60人 60人 60人 60人 60人 60人 60人

資料：学校基本調査

○小規模事業所等の状況

町内施設数・定員 (各年３月３１日現在）

区分 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

　施　設　数 4 4 4 5 7 7 8

私立 4 4 4 5 7 7 8

公立 0 0 0 0 0 0 0

　定　員 44人 44人 44人 70人 94人 94人 106人

私立 44人 44人 44人 70人 94人 94人 106人

公立 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

○認可外保育施設の状況

施設数・定員 (各年３月３１日現在）

区分 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

　施　設　数 1 1 1 1 1 1 1

　定　員 16人 16人 16人 16人 16人 16人 16人

Ⅰ　教育・保育施設等の状況
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①１号認定・２号認定（３歳以上、幼稚園を利用希望）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

494人 470人 433人 424人 412人

１号認定 363人 345人 319人 312人 303人

２号認定（教育希望） 131人 125人 114人 112人 109人

580人 580人 580人 580人 580人

幼稚園 60人 60人 60人 60人 60人

施設給付を受けない幼稚園 520人 520人 520人 520人 520人

確保数 460人 460人

幼稚園 57人 60人

施設給付を受けない幼稚園 403人 400人

確保数―確保方策 ▲120人 ▲120人

②２号認定（保育所・認定こども園）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

327人 328人 317人 327人 332人

313人 313人 313人 313人 313人

保育所 308人 308人 308人 308人 308人

認可外保育施設 5人 5人 5人 5人 5人

確保数 321人 327人

保育所 318人 323人

認可外保育施設 2人 3人

1人 1人

確保数―確保方策 8人 14人

Ⅱ　教育・保育の量

　　　　量の見込み

　　　　　　確保方策

　　　　量の見込み

　　　　　　確保方策

企業主導型保育施設
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③３号認定（０歳児）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

54人 56人 58人 56人 56人

54人 54人 54人 54人 54人

保育所 33人 33人 33人 33人 33人

地域型保育事業 19人 19人 19人 19人 19人

認可外保育施設 2人 2人 2人 2人 2人

確保数 48人 58人

保育所 30人 37人

地域型保育事業 15人 21人

認可外保育施設 3人 0人

確保数―確保方策 ▲6人 4人

④３号認定（1，2歳児）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
220人 229人 240人 234人 235人

213人 213人 213人 213人 213人

保育所 129人 129人 129人 129人 129人

地域型保育事業 75人 75人 75人 75人 75人

認可外保育施設 9人 9人 9人 9人 9人

確保数 215人 218人

保育所 125人 130人

地域型保育事業 80人 84人

認可外保育施設 10人 4人

確保数―確保方策 2人 5人
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　　　　量の見込み

　　　　　　確保方策

　　　　量の見込み

　　　　　　確保方策



①　利用者支援事業

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

基本型 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所

母子保健型 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所

基本型 1か所 1か所

母子保健型 1か所 1か所

評価 A A

②地域子育て支援拠点事業

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

量の見込み 量の見込み 16,776人 16,620人 16,596人 16,332人 16,032人

施設数 2か所 2か所 2か所 2か所 2か所

年間受入れ可能人数 16,776人 16,620人 16,596人 16,332人 16,032人

利用者数 8,816人 8,917人

実施か所 2か所 2か所

評価 B Ａ

③妊婦健診事業
(人：実人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

251人 247人 243人 237人 233人

251人 247人 243人 237人 233人

235人 368人

Ａ A

④乳児家庭全戸訪問事業
(人：実人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

255人 251人 247人 243人 237人

255人 251人 247人 243人 237人

利用者数 203人 225人

備考 保健師11名 保健師９名

Ａ A

⑤養育支援訪問事業
(人：実人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

28人 28人 27人 27人 26人

28人 28人 27人 27人 26人

14人 24人

Ａ A

保健師、在宅助産師による訪問を実施。

確保数

養育支援が必要な対象者に対し、町保健師等が
訪問指導や助言等を行い、支援を実施。
多問題家族が増加している。課題は世代間で連
鎖しており、予防的介入や対策の検討が今後の
重点課題である。

量の見込み

確保方策

評価

地域子ども・子育て支援事業

「子育て世代包括支援センター事業」として、平成
29年7月から「子育て支援センターで「基本型」、
保健センターで「母子保健型」の二つの類型で実
施。

ＮＰＯ法人で実施している地域子育て支援拠点
事業を追加で計上。（週3日ひろば型、週1日出張
ひろば型として実施。）週3日ひろば型は、建物老
朽化のため、R3.10.31で終了。

子育て支援センターで実施。
コロナウイルス感染症感染対策で閉館していた
時期もあり、利用者数が減少した。

確保方策

確保数

妊娠届受理数の368人に妊婦健康診査助成券14
回分を交付
健診受診者実人数196人,延べ件数2,282回
里帰り妊婦健康診査助成16件含む。
※利用者数は、令和元年度より「母子手帳交付
数」から「妊娠届受理数」へ変更.。

利用支援事業実施か所

確保数

量の見込み

確保方策

確保数

評価

評価

量の見込み

確保数

確保方策
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【評価】

Ａ：達成

Ｂ：おおむね達成

Ｃ：未達成

Ｄ：目標事業量の設定なし



⑥子育て短期支援事業（ショートステイ）
(人：述べ人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

23人 22人 21人 21人 21人

0人 0人 0人 0人 0人

0人 0人

Ｄ D

⑦子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター事業）：就学児対象
(人：述べ人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

低学年 27人 26人 26人 25人 24人

高学年 12人 12人 12人 12人 12人

合計 39人 38人 38人 37人 36人

確保方策 合計 39人 38人 38人 37人 36人

低学年 38人 146人

高学年 2人 4人

合計 40人 150人

A A

⑧一時預かり事業
（幼稚園預かり保育） (人：述べ人数）

令和2年度 #VALUE! 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

16,745人 17,345人 17,945人 18,545人 19,145人

施設数 4か所 4か所 4か所 4か所 4か所

定員数 17,750人 18,250人 18,750人 19,250人 19,750人

施設数 4か所 4か所

利用者数 17,668人 20,136人

Ａ A

（幼稚園預かり保育以外） (人：述べ人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

4,500人 4,415人 4,278人 4,246人 4,186人

一時預かり事業 5,760人 5,760人 5,760人 5,760人 5,760人

子育て援助活動支援事業 453人 445人 431人 429人 423人

合計 6,213人 6,205人 6,191人 6,189人 6,183人

一時預かり事業 2,286人 2,112人

子育て援助活動支援事業 302人 238人

合計 2,588人 2,350人

Ｂ B

⑨ 延長保育事業　（時間外保育）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

335人 329人 319人 318人 314人

335人 329人 319人 318人 314人

489人 439人

A A

量の見込み

確保方策の数値が、施設の利用定員を基に、最
大限の範囲で算定したものであるため、登録して
いる児童の利用回数が伸びなかった。
ファミリーサポートセンター事業の定期的な利用
者の増。年々増える利用者の援助要望に対応で
きる協力会員の人員確保が課題となっている。

量の見込み

量の見込み

確保方策

評価

評価

確保方策

確保数

実人数46人。３か所の保育所で実施。

確保数

評価

評価

事業の実施はしていませんので、目標設定はし
ておりません。実施については、今後の検討課
題。

令和3年度は、低学年146件、高学年4件の利用
があった。ニーズの把握に努めるとともに、今後
も広報等により事業の周知を図り、協力会員の
確保に努める。

確保数

保護者の就労形態や家庭の維持的な事情により
定期的な利用者が増えている。

確保方策

確保数

量の見込み
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量の見込み

確保方策

確保数

評価



⑩病児保育事業、子育て援助活動支援事業（病児・緊急対応強化事業）
(人：述べ人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

298人 291人 283人 280人 276人

0人 0人 0人 0人 8人

0人 0人 0人 0人 0人

Ｄ D

⑪放課後児童健全育成事業

(人：述べ人数）

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

低学年 267人 255人 260人 247人 241人

高学年 95人 92人 86人 83人 81人

計 362人 347人 346人 330人 322人

確保方策 合計 405人 405人 405人 405人 405人

低学年 310人 364人

高学年 100人 95人

合計 410人 459人

評価 A A

⑫実費徴収に係る補足給付を行う事業

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

80人 80人 80人 80人 80人

80人 80人 80人 80人 80人

確保数 該当者数 82人 101人

評価 A A

⑬多様な事業者の参入促進・能力活用事業

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 評価・課題等（令和2年度）

― ― ― ― ―

― ― ― ― ―

評価 Ｄ Ｄ Ｄ Ｄ Ｄ

保護者の世帯所得等の状況を勘案し、負担軽減
を図っていく。

評価

確保方策

確保数

確保方策

量の見込み

本町における実情や需給の状態を十分に把握し
た上で実施を検討。

事業の実施はしていませんので、目標設定はし
ておりません。実施については、今後の検討課題
となります。

量の見込み

　令和元年度から受け入れ対象年齢を小学校6
年生までとし、利用定員についても拡大を図って
いる。

新放課後子ども総合プランについては、福祉部
局（子ども家庭課）と教育委員会が連携し、「放課
後子供教室」と「放課後児童クラブ」の一体型、連
携の実施を今後検討する。

確保数

量の見込み
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量の見込み

確保方策




